



ПОСТУПІНФОРМ

23.09.2010 – 30.09.2010

За Громадянську Державу!

№ 38 (355)



ГРАЖДАНСКИЕ СЛУШАНИЯ ОРГАНИЗАЦИИ «ПОСТУП»

Поступовское Гражданское слушание – это реальный гражданский инструмент, который позволяет публично сформировать мнение граждан о какой-либо проблеме, которая существует в рамках жизнедеятельности страны.

Тематика гражданских слушаний определяется в зависимости от того, насколько острым может быть тот или иной вопрос в обществе. Тема может быть предложена как одним из шести магистральных направлений, любым поступовцем или взята из жизни. После создается рабочая группа по подготовке Гражданского слушания, которая осуществляет сбор и анализ необходимой информации, приглашает поступовцев, представителей органов власти (если это необходимо), других лиц, заинтересованных или влияющих на решение поднятой проблемы.

Данное мероприятие есть открытым: не существует как-либо ограниченный по присутствию на нем. Понятно, что участие различных экспертов по теме

сенсусное) мнение по обсуждаемому вопросу. На практике это означает, что если решение принимается, то происходит это исключительно единогласно, за каждым присутствующим (поступовцем) сохраняется право вето. В итоге мероприятия решение формируется в виде соответствующей резолюции и составляется протокол, который подписывается всеми присутствующими. На основании этого протокола мы направляем резолюцию в соответствующие инстанции и организации с целью информирования и незамедлительного реагирования.

Таким образом, резолюция, составленная по результатам слушания, должна стать вызовом для чиновников по устранению проблемы. При этом «Поступ» готов не только объявить о проблеме, осуществлять контроль над процессом обработки вызова, но и участвовать в решении возникшей проблемы.

Правомерность таких обращений к власти подтверждена Конституцией Украины. Согласно нашей Конституции даже отдельный гражданин имеет право обратиться к органам власти с требованиями рассма-

ГРОМАДЯНСЬКИЙ ПОРТАЛ «ПОСТУП»
WWW.POSTUP.ORG.UA

Новини «Поступу»

Вступила в «Поступ» Полотайко І.О. (рек. Ткаченко І.В.).
На 23.09.2010 в «Поступі» – 226 чоловік.

22 вересня 2010 року відбулися парламентські слухання на тему «Економічні реформи: реальність та очікування українського бізнесу». Від Ділового Союзу України були присутні Лідія Когут, від «Поступу» – Олександр Кравченко.

На черговому засіданні членів Громадської організації «Діловий союз України», яке відбулося 23.09.2010 вирішено вводити за правило, що кожне засідання ДСУ розпочинати з розгляду проблемних питань членів ДСУ, які є невідкладними; викласти на сайті ДСУ відповідь Міністерства фінансів України щодо позиції з Податкового кодексу; затверджено Регламент проведення святкування річниці ДСУ – 1 жовтня.

Наступне засідання відбудеться 30.09.2010 о 19:00, за адресою: м.Київ, вул. М.Раскової, 19, оф. 1216. **Запрошуються всі зацікавлені особи.**

низация готовы сотрудничать с властью по решению проблем, но мы не будем делать этого ВМЕСТО ВЛАСТИ! Приходите на Гражданские слушания и приведите небезразличных людей, это не просто обсуждение наиболее важных вопросов, а реальный голос народа!

Юрий Гацук, член Совета «Поступа»

«ПОСТУП» З НАЙКРАЩИМИ ПОБАЖАННЯМИ ВІТАЄ

З днем народження

Антонюка Юрія Володимировича (26 вересня)

Садченка Тимофія Леонідовича (28 вересня)

Шевчука Олега Олександровича (30 вересня)

слідствием того, что аппарат управления государством лишен интереса со стороны своих граждан. Гражданин, который вроде бы как должен участвовать в общественно-политической жизни страны и знать, к чему конкретно стремится государство, совершенно забыл об этом. Естественно, что «свято место пусто не бывает» и у власти оказались представители олигархических

(Продолжение на стр. 2)

Крайняя бедность народа почти всегда является преступлением его вождей. (Пьер Буаст, французский философ, 1765 – 1824 гг)

слушания или представителей профильных органов власти является желательным. Однако, пока должного внимания к вопросам, поднимаемым «Поступом», с их стороны замечено не было.

Непосредственно на Гражданском слушании избранная тема подвергается всестороннему обсуждению, определяется ее суть и факторы, влияющие на нее, пути улучшения ситуации, а также роль общественной организации «Поступ» в решении обозначенной проблемы.

Еще один важный момент. В результате таких гражданских слушаний должно быть выработано единое (кон-

тривать вопросы государственной деятельности.

Опыт прошедших слушаний свидетельствует, что большинство тружеников властных структур игнорируют приглашения к посещению Гражданских слушаний «Поступа», мотивируя отказ различными предлогами. В этом случае возникает совершенно логичный вопрос: ПОЧЕМУ мы (народ) находим полтора часа личного времени на обсуждение важных для государства вопросов, а слуга народа (чиновник) не находит возможности проявить элементарный интерес. И как такой человек может работать на народ? Мы как общественная орга-

ГРАЖДАНСКАЯ ПОЗИЦИЯ. ПОРА ДЕЙСТВОВАТЬ!



Цель создания любых объединений граждан – это консолидация усилий отдельных граждан для реализации каких-либо задач. Такие объединения людей и составляют основу гражданского государства, построение которого является целью «Поступа». Эти гражданские объединения, не являясь, по сути, управленческими структурами, существенно могут влиять на общественно-политическую ситуацию в стране. А сила такого влияния тем

выше, чем более многочисленны такие объединения.

«Поступ» как раз является таким гражданским объединением, одной из задач которого (четвертое направление «Поступа») является обеспечение механизма реализации народом власти в стране, данного гражданам статьей №5 Конституции Украины. В данный момент один из таких механизмов сейчас существует в виде Общественных советов, которые могут и должны создаваться при различных органах государственной власти.

Ситуация, сложившаяся в нашей стране, является

КАЛЕНДАР ПОСТУПІВСЬКИХ ГРОМАДЯНСЬКИХ СЕРЕД

• На 29 вересня (середа) заплановано обмін думками щодо стану справ та подальших кроків в розвитку напрямку «Активна Громадянська Позиція».

• На 6 жовтня (середа) намічено Громадянські слухання щодо проекту Податкового кодексу, де планується визначити позицію організації відносно цього документу.

• На 13 жовтня (середа) намічено обговорення подальшого розвитку напрямку «Відновлення та Підтримка Моральних, Духовних і Патріотичних Цінностей».

• На 20 жовтня (середа) заплановано обговорення шляхів розвитку поступівського магистрального напрямку «Захист».

• На 27 жовтня (середа) заплановано обмін дум-

ками щодо розвитку організації «Поступ» у регіонах України.

• На 3 листопада (середа) планується обговорення подальшого розвитку напрямку «Диктатура Закону».

• На 10 листопада (середа) планується обговорення подальшого розвитку напрямку «Сильна Економіка».

Громадянські середи «Поступу» відкриті для усіх. Запрошуємо всіх зацікавлених.

Заходи по середах відбуваються о 19:00 за адресою: вул. Велика Васильківська (Червоноармійська), 57/3, товариство «Знання», кімн. 317 або 318 (біля ст. м. «Республіканський стадіон»)

ГРАЖДАНСКАЯ ПОЗИЦИЯ. ПОРА ДЕЙСТВОВАТЬ! (Начапо на стр. 1)

структур. Теперь государственный аппарат превратился в инструмент, работающий только в интересах той группы людей, которая находится у власти, и, естественно, не в интересах среднего класса. При таком положении вещей, правящей верхушке невыгодно стимулировать интерес граждан к участию в управлении страной. И все ветви власти работают таким образом, чтобы оградить себя от гражданского контроля. В свете сказанного является неудивительным, например, то, что представителям Поступа отказали в участии в Общественном совете при Министерстве аграрной политики. Так как Поступ является, пожалуй, единственной в Украине реальной гражданской организацией. А общественность сейчас никто не хочет допускать к государственному управлению.

Исправить ситуацию возможно в том случае, когда государственный аппарат полностью покинут представители бизнеса. Власть должна быть подконтрольна народу посредством объединения граждан. Но существующий инструмент влияния (Общественные советы) сейчас либо созданы номинально для отписки, либо используются в качестве инструмента решения бизнес-вопросов. Необходимо, чтобы эти советы начали выполнять свои прямые функции взаимодействия с гражданскими

объединениями. Для информации: в настоящее время представители Поступа подают заявки на вступление в Общественные советы при Министерстве экономики, финансов, культуры и туризма, Главного управления государственной службы и т.д.

Цель работы поступовцев в Общественных советах проста: освещение деятельности органов власти, внесение поступовских инициатив и мнений и т.д. – короче говоря, осуществление механизма обратной связи, общественный контроль над работой государственного аппарата.

Работа в Общественных советах имеет свои существенные плюсы. Основные преимущества – это прямой выход на высокопоставленных чиновников и непосредственное влияние на положение дел в той отрасли, к которой относится Общественный совет. Мало того, работа в таких советах может явиться отличной платформой для старта карьеры в государственных органах власти.

По всем вопросам касательно участия в Общественных советах обращайтесь к координатору направления «Активная гражданская позиция» Денису Чубко (тел.: 067 732 6195).

Рабочая группа направления «Активная гражданская позиция»

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЧЕРГОВЕ ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ГО «ПОСТУП» (№ 18), ЯКЕ ВІДБУЛОСЬ 20 ВЕРЕСНЯ 2010 РОКУ

На засіданні були присутні 17 членів Виконкому (при кворумі 13).

Відсутні з об'єктивних обставин: Гацюк Ю., Гриценко О., Дементьев О., Замурій Л., Зубишен Р., Іванова Т. та Соколов К.

Відсутні без попередження: Гончарук О.

Секретар засідання – Чиж Н.

Вів засідання – Твердохліб М.

На засіданні Виконкому вирішено:

1. Включити Л.Грушевого до складу Виконавчого комітету громадської організації «Поступ».
2. Продовжити термін підготовки посадової інструкції щодо роботи у Виконкомі організації «Поступ» до наступного засідання Виконкому (4 жовтня).
3. Встановити, що обов'язковим критерієм перебування в групі «Поступ» соціальної мережі «Однокурсники» є надання адреси електронної пошти та регулярне (приблизно раз на 6 місяців) підтвердження отримання розсилки від організації «Поступ».
4. При визначенні навантаження при роботі у Виконкомі організації «Поступ» не надавати жодних винятків окремим членам Виконкому.
5. Провести бесіду з членами Виконкому О.Гончаруком (М.Твердохліб) і О.Гриценком (Д.Чубко) щодо їх подальшої роботи у Виконавчому комітеті організації «Поступ». Запропонувати їм визначитися із зазначеним питанням до наступного засідання Виконкому (4 жовтня).

Чергове засідання Виконкому призначене на понеділок 4 жовтня 2010р.

СИЛЬНА ОСОБИСТІТЬ – СИЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ – СИЛЬНА ДЕРЖАВА!



НАПРЯМОК ПОСТУПУ

«АКТИВНА ЖИТТЄВА ПОЗИЦІЯ»

В одну з минулих серед в громадській організації «Поступ» відбулося чергове обговорення роботи напрямку «АКТИВНА ЖИТТЄВА ПОЗИЦІЯ».

Як відомо, напрямок продовжує знаходитися в творчій кризі – відсутність дієвої робочої групи та чіткого плану дій. Ми знаємо нашу мету – підвищення рівня активної життєвої позиції громадян України, але ми ще не знаємо які кроки робити, щоб до неї наблизитись.

В ході дискусії багато часу було витрачено на розділення понять «Активна життєва позиція», «Активна громадянська позиція», «Патріотизм». Як виявилось, багато

людей ототожнюють ці зовсім різні поняття.

Потім спробували вивести напрямок із кризи і було вирішено, що для розуміння дій, які необхідно проводити для підвищення рівня активної життєвої позиції громадян України необхідно спочатку вивчити досвід інших розвинутих країн з цього питання та звернутись до наукової літератури. Для цього буде створена робоча група, яка і повинна цим опікуватись.

Сергій Солодкий, член Ради «Поступу», координатор напрямку «Активна Життєва Позиція»



ОБ УМЕНИИ ПЛАНИРОВАТЬ СВОИ ПОБЕДЫ

Любой из нас не откажется от умения получать желаемое легко и быстро. Еще лучше – и вовсе без труда.

Но на самом деле всё стоящее в этой жизни чаще нам дается тяжело, долго и с немалым трудом. Преодолевать приходится все: и неблагоприятные обстоятельства, и дефицит времени и ресурсов, противодействие других людей, и даже собственную лень и нерешительность.

Для многих людей перспектива столкнуться с трудностями в важном и нужном деле, решить которые они не понимают как, становится причиной того, что они вообще не берутся за трудные дела, убе-

гая от них в дела простые и понятные.

А ведь опыт человеческой цивилизации накопил множество теорий, помогающих находить решения в любой сфере человеческих отношений – от проблем науки до задач войны, от семейных конфликтов до инженерных противоречий.

Специалисты обнаруживают общие принципы в различных, казалось бы, отраслях науки управления. Оказывается даже, что многие приемы и правила весьма просты для понимания.

Более того, обнаружено, что многие из них известны очень давно, некоторые – тысячи лет. Но были они часто или засекречены, или утеряны, или



просто недооценены современниками.

Таковы, например, китайские стратагеми, истинный возраст которых даже трудно определить, настолько глубоко он уходит корнями в туман прошлого.

Все знания о мироздании эти стратагеми не заметят. Но они весьма полезны для того, чтобы дать нам импульс к изучению науки управления. А это крайне важно, так как в своих делах мы от незнания часто ошибаемся, сжигая на ошибках свою единственную жизнь.

Под рубрикой «Стратагеми» я буду отныне здесь публиковать короткие статьи: излагать и сами эти мини-стратегии, и истории, их иллюстрирующие и поясняющие, примеры применения. Уверен, что эти уроки окажутся полезными и помогут вам стать реально эффективными.

Леонид Грушевой, член Исполкома «Поступа»

ЯКЩО ПІСЛЯ ПРОЧИТАНОГО ВАМ ЩОСЬ СПОДОБАЛОСЬ, РОЗКАЖІТЬ ПРО ЦЕ ДРУЗЬЯМ; ЯКЩО НІ – ПОВІДОМТЕ НАС!

БАНКІВСЬКІ РЕКВІЗИТИ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ПОСТУП» ДЛЯ СПЛАТИ ЧЛЕНСЬКИХ ВНЕСКІВ

ПРИЗНАЧЕННЯ ПЛАТЕЖУ	ЧЛЕНСЬКИЙ ВНЕСОК ЗА _____ 201_ РОКУ	БАНК ОДЕРЖУВАЧА	ЗФ ВАТ КБ «ХРЕЩАТИК», м. КИЇВ
	ПРИЗВИЩЕ ІМ'Я ПО БАТЬКОВІ		МФО 300670
ОДЕРЖУВАЧ	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ПОСТУП»	РАХУНОК №	26003001024730
	КОД ЄДРПОУ 26089233		